

# Гастроли завершены

Вчера вечером закончились гастроли в нашем городе Государственного академического Большого театра Узбекской ССР имени А. Навои. Гости из солнечного Узбекистана завершили выступления большим концертом. Ведущие мастера узбекской оперы и балета исполнили современные советские песни, национальные музыкальные и хореографические произведения, русскую и западную классику.

После концерта, прошедшего с большим успехом, на сцену поднялись ответственные работники облизполкома и горисполкома, областного управления культуры, представители заводов, фабрик, учреждений, общественных организаций.

Заместитель председателя облизполкома П. П. Шавалова от имени и по поручению областного комитета партии, исполкома областного Совета депутатов трудящихся поздравила труппу театра с успешным окончанием гастролей. П. П. Шавалова вручила гостям Почетную грамоту облизполкома, которой коллектив театра награжден за большие заслуги в эстетическом воспитании трудящихся Новосибирской области в период гастролей, посвященных 50-летию образования СССР.

С ответным словом выступил главный дирижер театра, лауреат Государственных премий, народный артист СССР, профессор М. А. Ашрафи.

Были исполнены гимны Советского Союза и Узбекской ССР. Гостям преподнесли букеты цветов и памятные подарки.

7 ИЮНЬ 1971 г. Новосибирск  
Вечерний Новосибирск